

II

(Незаканадаўчыя акты)

ПАЛАЖЭННІ

ДЭЛЕГАВАНАЯ РЭГЛАМЕНТА КАМІСІІ (ЕС) 2021/1691 ад 12 л пенья 2021 г.

аб унясенн змяненняў у Дадатак II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 Еўрапейскага парламента Савета ў дачыненн да патрабаванняў да вядзення дакументацы для аператараў арган чнай вытворчасц

(Тэкст мае дачыненне да ЕЭЗ)

ЕўРАПЕЙСКАЯ КАМІСІЯ,

прымаючы да ўваг Дагавор аб функцыянаванн Еўрапейскага Саюза,

Ул чваючы Рэгламент (ЕС) 2018/848 Еўрапейскага парламента Савета ад 30 мая 2018 г. аб арган чнай вытворчасц марк роўцы арган чных прадуктаў адмене Рэгламента Савета (ЕС) № 834/2007 (1), ў прыватнасц артыкул 34(8),

У той час як:

- (1) Дадатак II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 вызначае некаторыя патрабаванн да вядзення зап саў, як я тычацца пэўных прав лаў вытворчасц . Зап сы могуць быць актуальным для мэт адсочвання, унутранага кантролю якасц для ацэнк адпаведнасц падрабязным прав лам арган чнай вытворчасц , выкладзеным у гэтым Дадатку.
- (2) Нягледзячы на палажэнн аб вядзенн зап саў, выкладзены ў артыкуле 9(10), пункт (с), артыкуле 34(5) артыкуле 39(1) пункт (а) Рэгламенту (ЕС) 2018/848, неабходна для далейшага дэтал завання м н малых патрабаванняў да вядзення дакументацы ў кожнай вытворчай зоне, ахопленай розным часткам Дадатку II да гэтага Палажэння.
- (3) Неабходна таксама ўвесц некаторыя спецыф чныя элементы для забеспячэння паслядоўнасц ўзгодненай асновы для вядзення дакументацы , што л чыцца вырашальным, каб дазвол ць аператарам прадстаўляць доказы эфектыўнага прымянення прав лаў арган чнай вытворчасц .
- (4) Папраўк , унесеныя гэтым Палажэннем, не наносяць шкоды патрабаванням вядзення дакументацы , выкладзеным у ншых актах Саюза, так х як тыя, як я тычацца харчовых прадуктаў бяспек харчовых прадуктаў, кармоў бяспек кармоў, здароўя дабрабыту жывёл, здароўя расл н, аховы расл н расл н рэпрадуктыўны матэрыял. Так м чынам, для мэт Рэгламенту (ЕС) 2018/848, тольк дадатковыя элементы, як я дазваляюць праверыць адпаведнасць прав лам арган чнай вытворчасц , пав нны быць зап саны тым аператарам , як я ўжо выконваюць патрабаванн да вядзення ўл ку ў адпаведнасц з ншым актама Саюза, без трэба дубляваць х. Тым не менш, некаторыя патрабаванн да вядзення зап саў паўтараюцца ў Дадатку II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 з папраўкам , унесеным гэтым Рэгламентам, таму што яны актуальныя для аператараў у трэц х кра нах.
- (5) Што тычыцца прав лаў расл наводства, з мэтай зап су даных аб выкарыстанн ўгнаенняў кандыцыянераў глебы, неабходна ўключыць пэўныя параметры прымянення, ул чваючы, што выкарыстанне ўгнаенняў у арган чнай вытворчасц падлягае як колькасным, так якасным абмежаванням, як я неабходна ўл чваць, кал агратэxn чных мерапрыемстваў недастаткова для задавальнення патрэб расл ну харчаванн .

- (6) Выкарыстанне сродкаў абароны расл н ачышчальных дээ нфекцыйных сродкаў, так х як б яцыды мыйныя сродк , падлягае абмежаванню у арган чнай вытворчасц абмяжоўваецца тым выпадкам , кал праф лактычныя меры не перашкаджаюць з'яўленню распаўсюджванню шкодн каў хвароб ўусе выпадк да прадуктаў рэчываў, ухваленыя у адпаведнасц з артыкулам 24 Рэгламенту (EC) 2018/848. Без шкоды для патрабаванняў да вядзення дакументацы , выкладзеных у Рэгламентах (EC) № 1107/2009 (2) (EC) № 852/2004 (3) Еўрапейскага парламента Савета, неабходна патрабаваць, каб аператары зап сваць падрабязныя ўмовы прымянення, кал неабходна звярнуцца да выкарыстання сродкаў абароны расл н, б яцыдаў або мыйных сродкаў, каб прадэманстраваць, дзе гэта неабходна, захаванне дзеючых абмежаванняў, выкананне рэкамендаванай частаты перыяду да збору ўраджая.
- (7) Пакольк зямельныя ўчастк могуць мець розныя характарыстык ўтрымл ваць розныя культуры, агратэхн чныя ўмовы могуць адрозн вацца. Гэта азначае, што, кал прымяняюцца знешн я ўводы, х выкарыстанне адрозн ваецца ад пасылк да пасылк . Так м чынам, знешн я ўваходныя дадзеныя пав нны быць зап саны ў дачыненн да пасылк , дзе ўваходныя дадзеныя выкарыстоўваюцца, каб дазвол ць аператарам кантраляваць эфектыўнасць прадастаўляць адпаведныя зап сы для мэт адсочвання , дзе гэта неабходна, дакументальныя доказы, звязаныя з любым адступленнем ад прав лаў расл наводства, атрыманыя ў адпаведнасц з пункт 1.8.5 частк I дадатку II да рэгламенту (EC) 2018/848.
- (8) Пры зборы дз карослых расл н прадуктаў з х неабходна патрабаваць ад аператараў весц ўл к адпаведных в даў, а таксама колькасц перыядаў збору ў пэўным прыродным асяроддз пасялення, каб забяспечыць прасочванне праверку адпаведнасц ўмовам прыроднага асяроддзя пасялення.
- (9) Што тычыцца прав лаў жывёлагадоўл , з ул кам магчымых адступленняў ад гэтых прав лаў, прадастаўленых у адпаведнасц з пунктам 1.3.4.3, 1.3.4.4, 1.7.5, 1.7.8, 1.9.3.1(c) 1.9.4.2(c) Частка II Дадатку II да Рэгламенту (EC) 2018/848, аператары пав нны захоўваць даступныя дакументальныя доказы, звязаныя з так м адступленням , каб забяспечыць прасочванне кантроль за выкананнем дзеючых умоў.
- (10) Без шкоды для патрабаванняў Рэгламенту (EC) № 852/2004 Рэгламенту (EC) 2016/429 Еўрапейскага парламента Савета (4), аператары пав нны весц падрабязныя зап сы аб паходжанн жывёл, уведзеных у гаспадарк х адпаведныя былыя ветэрынарныя зап сы, каб мець магчымасць забяспечыць адсочванне прадэманстраваць адпаведнасць спецыф чным умовам, выкладзеным у частках II III Дадатку II да Рэгламенту (EC) 2018/848.
- (11) Акрамя таго, каб задакументаваць адпаведнасць спецыф чным в дам патрэбам у харчаванн адпаведным прав лам харчавання, устаноўленым для розных груп жывёл у частцы II Дадатку II да Рэгламенту (EC) 2018/848, аператары пав нны весц падрабязную ул к рэжыму кармлення пашавых перыядаў.
- (12) Без шкоды для патрабаванняў да ўл ку дэнтыф кацы , выкладзеных у Рэгламентах (EC) № 852/2004 (EC) 2016/429, Рэгламенце (EC) № 1760/2000 Еўрапейскага парламента Савета (5) Дырэктывы 2001/82/EC Еўрапейскага парламента Савета (6), з ул кам асабл вых абмежаванняў, устаноўленых у адпаведнасц з прав лам арган чнай вытворчасц , мэтазгодна ўстанав ць некаторыя асабл выя патрабаванн да вядзення ўл ку ветэрынарных працэдур ачыстк дээ нфекцы будынкаў, збудаванняў жывёл, каб даць магчымасць аператарам прадэманстраваць кампетэнтнаму органу або кантралюючаму органу, што адпаведныя патрабаванн выконваюцца, адначасова дазваляючы праверыць эфектыўнасць захаванне пэўных перыядаў адмены.
-
- (2) Рэгламент (EC) № 1107/2009 Еўрапейскага парламента Савета ад 21 кастрычн ка 2009 г. аб размяшчэнн сродкаў аховы расл н на рынку аб адмене Дырэктыў Савета 79/117/ЕЕС 91/414/ЕЕС (OJ L 309, 24.11.2009, стар.
- (3) Рэгламент (EC) № 852/2004 Еўрапейскага парламента Савета ад 29 красав ка 2004 г. аб г г ене харчовых прадуктаў (OJ L 139, 30.4.2004, с. 1).
- (4) Рэгламент (EC) 2016/429 Еўрапейскага парламента Савета ад 9 сакав ка 2016 г. аб трансм с ўных хваробах жывёл аб змяненн адмене некаторых актаў у гал не аховы здароўя жывёл (Закон аб ахове здароўя жывёл) (OJ L 84, 31.3.2016, стар. 1).
- (5) Рэгламент (EC) № 1760/2000 Еўрапейскага парламента Савета ад 17 л пеня 2000 г. аб стварэнн с стэмы дэнтыф кацы рэг страцы буйной рагатай жывёлы аб марк роўцы ялав чыны прадуктаў з ялав чыны аб адмене Рэгламента Савета (EC) № 820/97 (OJ L 204, 11.8.2000, стар. 1).
- (6) Дырэктыва 2001/82/EC Еўрапейскага парламента Савета ад 6 л стапада 2001 г. аб кодэксе Супольнасц , як тычыцца ветэрынарных лекавых сродкаў (OJ L 311, 28.11.2001, стар. 1).

- (13) Без шкоды для патрабаванняў прасочвальнасць, выкладзеных у Рэгламенце (ЕС) № 178/2002 Еўрапейскага парламента Савета (7), з мэтай забеспячэння прасочвання правярок адпаведнасць правам лям орган чнай вытворчасць, у тым л ку тых, што датычацца перыяды пераўтварэння для розных в даў, неабходна, каб аператары вял падрабязныя зап сы аб любой жывёле, якая прыбывае ў гаспадарку або пак дае яе.
- (14) Сярод патрабаванняў да ўтрымання ўтрымання птушк ёсць асабл выя патрабаванн, як я прымяняюцца да пэўных с стэм вырошчвання ў дачыненн да захавання перыяду пустаты. Неабходна захоўваць адпаведныя дакументальныя доказы, каб забяспечыць належны ман торынг.
- (15) Ул чваючы значнасць размяшчэння пчалын коў у раёнах, як я пав нны забяспечваць наяўнасць нектара пылка з орган чна вырашчаных культур або з прыродных незабруджаных тэрыторый або з культур, як я знаходзяцца пад метадам н зкага ўздзеяння на навакольнае асяроддзе, каб пазбегнуць любога забруджвання пчалын коў, неабходна, каб аператары весць карту тэрыторый, як я выкарыстоўваюцца, а таксама зап сы любых знешн х увадаў, як я выкарыстоўваюцца, апераций, выкананых на вуллях.
- (16) Што тычыцца прав лаў вытворчасць аквакультурных жывёл, у сувяз з магчымым адступленням ад прав лаў, прадастаўленых у адпаведнасць з пунктам 3.1.2.1(d) (е) частк III Дадатку II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848, аператары пав нны захоўваць дакументальныя сведчанн, звязаныя з так м адступленням, як я дазваляюць прасочваць кантраляваць выкананне дзеючых умоў.
- (17) У прыватнасць, выкарыстанне знешн х увадаў падлягае абмежаванням у адпаведнасць з Рэгламентам (ЕС) 2018/848 пав нна быць зарэг стравана, як у выпадку з угнаенням або пажыўным рэчывам, як я выкарыстоўваюцца ў вытворчасць орган чных водарасцяў, як я могуць выкарыстоўвацца тольк з дазволу ў адпаведнасць з да артыкула 24 гэтага Рэгламенту як я абмяжоўваюцца крытым памяшканням прымяняюцца пры пэўных умовах. Так м чынам, аператары пав нны зап сваць такое выкарыстанне, каб прадэманстраваць адпаведнасць дзеючым умовам.
- (18) Неабходна таксама ўсталяваць патрабаванн да вядзення ўл ку ў дачыненн да спецыяльных палажэнняў для маладняку для размнажэння вырошчвання, у прыватнасць, у дачыненн да дакладнага часу х з'яўлення падчас цыкла вытворчасць жывёл пачатковага перыяду канверс .
- (19) Рэжымы кармлення аквакультурных жывёл прызначаны для задавальнення спецыф чных патрэб кожнага в ду ў харчаванн на розных стадыях разв цця. Так м чынам, ул чваючы падрабязныя палажэнн аб дазволеных кармавых матэрыялах, у тым л ку неарган чнага паходжання, зап сы аб рэжыме кармлення пав нны весць ся для кожнага в ду, як разглядаецца, з дадзеным для розных стадыў разв цця.
- (20) Ахова здароўя аквакультурных жывёл заснавана на праф лактыцы наз ранн за дабрабытам жывёл. Так м чынам, неабходна весць ўл к розных дзеянняў, як я прымаюцца, каб макс мальна абмежаваць зварот да ветэрынарных метадаў лячэння, частата колькасць як х падлягаюць строг м абмежаванням у залежнасць ад працягласць жыццёвага цыклу в ду заклапочаны. Неабходна замацаваць адпаведныя патрабаванн да вядзення ўл ку.
- (21) Ад належных метадаў гаспадарання залежыць дабрабыт жывёл. У кантэксце аквакультуры якасць вады л м ты шчыльнасць пагалоўя адпаведныя х м ка-ф з чныя параметры з'яўляюцца фундаментальным для дабрабыту жывёл. Так м чынам, неабходна мець зап сы так х дадзеных, а таксама тыпаў часу ўмяшанняў, як я праводзяцца для ман торынгу падтрымання найлепшых умоў для аквакультурных жывёл мер, прынятых для захавання прав лаў орган чнай вытворчасць на розных стадыях разв цця тыя жывёлы. У орган чнай аквакультуры дазволена выкарыстанне аэрацы, але выкарыстанне к слароду абмежавана ў пэўных выпадках. Так м чынам, варта весць ўл к гэтых в даў умяшання.
- (22) Без шкоды для патрабаванням вядзення ўл ку ў адпаведнасць з Рэгламентам (ЕС) № 852/2004, аператары, як я вырабляюць орган чна апрацаваныя харчовыя прадукты /або орган чна апрацаваныя кармы, пав нны весць падрабязныя зап сы, каб прадэманстраваць адпаведнасць правам лям орган чнай вытворчасць, у прыватнасць ў дачыненн да мер засцярог на месцы для забеспячэння цэласнасць орган чных прадуктаў, спецыф чных умоў для выкарыстання знешн х уваходаў сродкаў для мыцця дээ нфекцы .
- (7) Рэгламент (ЕС) № 178/2002 Еўрапейскага парламента Савета ад 28 студзеня 2002 г., як ўстанаўл вае агульныя прынцыпы патрабаванн заканадаўства аб харчовых прадуктах, стварае Еўрапейск орган па бяспецы харчовых прадуктаў ўстанаўл вае працэдурны ў пытаннях бяспек харчовых прадуктаў (OJ L 31, 1.2.2002 г., стар.

Больш за тое, для належнай праверкі балансу ўваходных і выходных матэрыялаў аператары павінны захоўваць даступныя даныя аб выкарыстаных уваходных матэрыялах, у выпадку камбінаваных прадуктаў, поўныя рэцэпты/формулы, а таксама, дзе гэта дастасавальна, дакументальныя доказы дазволу на выкарыстанне неарганічных сельскагаспадарчых інгрэдыенты ў адпаведнасць з артыкулам 25 Рэгламенту (ЕС) 2018/848.

(23) Без шкоды патрабаванням вядзення ўліку ў адпаведнасць з Рэгламентам (ЕС) № 852/2004, аператары, якія вырабляюць арганічныя вясцы, павінны паведаваць пра падрабязныя запісы, каб прадеманстраваць адпаведнасць правілам арганічнай вытворчасці, у прыватнасці, у дачыненні да любых знешніх прадуктаў рэчываў, якія выкарыстоўваюцца ў вытворчасці, вядучых да ачысткі дэзінфекцыі.

(24) Без шкоды патрабаванням вядзення ўліку ў адпаведнасць з Рэгламентам (ЕС) № 852/2004, аператары, якія вырабляюць арганічныя дрожджы, павінны паведаваць пра падрабязныя запісы, каб прадеманстраваць адпаведнасць правілам арганічнай вытворчасці, у прыватнасці ў дачыненні да прадуктаў рэчываў, якія выкарыстоўваюцца ў вытворчасці дрожджаў для ачысткі дэзінфекцыі.

(25) Такім чынам, у дадатак II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 павінны быць унесены адпаведныя змены.

(26) У нтарэсах яснасці прававой пэўнасці гэты Палажэнне павінна прымяняцца з даты прымянення Палажэння (ЕС) 2018/848,

ПРЫНЯЛА ГЭТЫ РЭГЛАМЕНТ:

Артыкул 1

У дадатак II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 унесены змены ў адпаведнасць з Дадаткам да гэтага Рэгламенту.

Артыкул 2

Гэты Рэгламент уступае ў сілу на дваццаты дзень пасля яго апублікавання ў Аффийным часопсе Еўрапейскага Саюза.

Ён уваходзіць у дзеянне з 1 студзеня 2022 года.

Гэты Рэгламент з'яўляецца абавязковым ва ўсёй сваёй паўнамоцнасці непасрэдна прымяняецца ва ўсіх дзяржавах-членах.

Здзейснена ў Брусэлі 12 ліпеня 2021 г.

Для каманды

Прэзідэнт

Урсула ФОН ДЭР ЛАЙЕН

ДАДАТАК

У дадатак II да Рэгламенту (ЕС) 2018/848 унесены наступныя змены:

1. У частку I уносяцца наступныя змяненні:

а) у пункце 1.9.3 другі сказ замяняецца наступным тэкстам:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, ужытую колькасць ўраджаі адпаведнага ўчастку.»;

б) у пункце 1.10.2 другі сказ замяняецца наступным тэкстам:

«Аператары павінны весці запісы, якія пацвярджаюць неабходнасць выкарыстання такіх прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы, ужытую колькасць, ураджаі ўчастку, а таксама шкодныя каўцы, хвароба, якую трэба кантраляваць.»;

в) у пункце 1.11 дапоўнены сказ наступнага зместу:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы месяца такога выкарыстання.»;

г) у пункце 1.12 дапоўнены сказ наступнага зместу:

«У прыватнасці, аператары павінны весці ўлік любых знешніх фактараў, якія выкарыстоўваюцца для кожнай пасылкі, дзе гэта дастасавальна, захоўваюцца даступныя дакументальныя доказы любога адступлення ад прав лаў вытворчасці, атрыманых адпаведнасці з пунктам 1.8.5.»;

е) у пункце 2.2 дадаецца наступны абзац:

«Аператары павінны весці ўлік перыяду месяца збору, адпаведных вадкасц сабраных дз карослых раслін.»;

2. У частку II уносяцца наступныя змяненні:

(а) у пункце 1.1 дадаецца наступны абзац:

«Аператары павінны захоўваць даступныя дакументальныя доказы любога адступлення ад прав лаў жывёлагадоўлі, атрыманых адпаведнасці з пунктам 1.3.4.3, 1.3.4.4, 1.7.5, 1.7.8, 1.9.3.1(с) і 1.9.4.2(с).»;

(б) дадаецца наступны пункт 1.3.4.5:

1.3.4.5. Аператары павінны весці запісы або дакументальныя доказы паходжання жывёл, дэнтыфікуючы жывёл адпаведнасці з адпаведным скарпам (на жывёлу або па партыях/статках/вуллях), ветэрынарныя запісы жывёл, уведзеных у гаспадарку, дату прыбыцця, перыяд пераўтварэння.»;

(с) дадаецца наступны пункт 1.4.4:

1.4.4. Вядзенне ўліку рэжыму кармлення

Аператары павінны весці ўлік рэжыму кармлення, пры неабходнасці, перыяду выпасу. У прыватнасці, яны павінны весці ўлік назвы корму, уключаючы любую форму корму, якая выкарыстоўваецца, напрыклад, камб-корм, прапорцы розных кармавых матэрыялаў у рацыёнах, долю кармоў з хутаснага гаспадарка або з таго ж рэгіёну, у адпаведных выпадках, перыяды доступу да пашавых угоддзяў, перыяды адгону, дзе дзейнічаюць абмежаванні, дакументальнае пацвярджэнне прымянення пунктаў 1.4.2 і 1.4.3.»;

г) у пункце 1.5.1.6 дапоўнены сказ наступнага зместу:

«Аператары павінны весці запісы аб выкарыстанні гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы месяца такога выкарыстання.»;

(e) наступны пункт 1.5.2.7. устаўляецца:

'1.5.2.7. Аператары павінны весці запісы або дакументальныя сведчаныя любога прымененага лячэння, у прыватнасці, дэнтыфікацыю жывёл, які падвяргаюцца лячэнню, дату лячэння, дыягназ, дазоўку, назву лячэбнага прадукту, калі гэта дастасавальна, ветэрынарныя рэцэпты на ветэрынарную дапамогу, перыяд карэнцы, які прымяняецца да таго, які прадукты жывёлагадоўлі могуць быць прададзеныя маркаванымі як арганічнымі.';

(f) дадаецца наступны пункт 1.7.12:

'1.7.12. Аператары павінны весці запісы або дакументальныя доказы любой канкрэтнай прымененай аперацыі абгрунтавання прымянення пунктаў 1.7.5, 1.7.8, 1.7.9 або 1.7.10. У дачыненні да жывёл, якія пакідаюць гаспадарку, у адпаведных выпадках павінны быць запісаны наступныя даныя: узрост, колькасць жывёл, вага забойных жывёл, адпаведная дэнтыфікацыя (па жывёле або па парты/статку/вуллі), дата адпраўлення прызначэння.';

(g) у пункце 1.9.4.4 пункт (с) замяняецца наступным:

(с) будынк павінны быць вызвалены ад жывёлы паміж кожнай партыяй хатняй птушкі, якая вырошчваецца. У гэты час будынак абсталяванне неабходна ачысціць прадэзінфікаваць. Акрамя таго, калі вырошчванне кожнай парты хатняй птушкі будзе завершана, адсек павінны быць пустым на працягу перыяду, які ўстаўляецца дзяржавам-членам, каб даць магчымасць расліннасці адрастаць. Аператар павінен весці ўлік або дакументальнае пацвярджэнне прымянення такога перыяду. Гэтыя патрабаванні не прымяняюцца, калі птушка не вырошчваецца партыямі, не ўтрымліваецца ў загонах можа свабодна выгульвацца на працягу дня.';

(h) дадаецца наступны пункт 1.9.6.6:

'1.9.6.6. Справаводчыя абавязкі

Аператары павінны весці карту адпаведнага маштабу або геаграфічных каардынатаў месцазнаходжання вуллі для прадастаўлення кантралюючым органам або органам кантролю, якія дэманструюць, што зоны, даступныя для калоній, адпавядаюць патрабаванням гэтага Палажэння.

У рэестр пчальнікаў у дачыненні да кармлення ўносіцца наступная інфармацыя: найменне выкарыстоўванага прадукту, даты, колькасць вуллі, дзе выкарыстоўваецца прадукт.

Улічваецца зона размяшчэння пчальнікаў разам з дэнтыфікацыяй вуллі перыядам пераезду.

Усе прынятыя меры павінны быць занесены ў рэестр пчальнікаў, у тым ліку выдаленне адрастаў адбор мёду. Колькасць даты збору мёду таксама павінны быць запісаны.';

3. У частку III уносяцца наступныя змяненні:

(a) дадаецца пункт 1.11 наступнага зместу:

'1.11. Аператары павінны захоўваць даступныя дакументальныя доказы любога адступлення ад правілаў вытворчасці для жывёлы аквакультуры, атрыманая ў адпаведнасці з пунктамі 3.1.2.1(d) і (e).';

(b) у пункце 2.2.2(c) дадаецца наступны сказ:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту ўжытую колькасць з інфармацыяй аб адпаведных партыях/баках/басэйнах.';

(в) у пункце 2.3.2 дадаецца сказ наступнага зместу:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, у тым ліку дату або даты выкарыстання прадукту, назву прадукту ўжытую колькасць з інфармацыяй аб адпаведных партыях/баках/басэйнах.» ;

(d) дадаецца наступны пункт 3.1.2.4:

'3.1.2.4. Аператары павінны весці ўлік паходжання жывёл, дэнтыфікацыю куначы жывёл/партый жывёл, дату прыбыцця тыпу вяду, колькасць, арганічны або неарганічны статус перыяд пераходу.';

(e) дадаецца наступны пункт 3.1.3.5:

'3.1.3.5. Аператары павінны весці ўлік канкрэтных рэжымаў кармлення, у прыватнасці, назвы колькасці кармоў, выкарыстання дадатковых кармоў, а таксама адпаведных жывёл/партый кармлення.'

(f) дадаецца наступны пункт 3.1.4.3:

'3.1.4.3. Вядзенне ўліку прафлактыкі захворванняў

Аператары павінны весці запісы аб прынятых мерах па прафлактыцы захворванняў, указваючы падрабязную інфармацыю аб выпарванні, ачыстцы ачыстцы вады, а таксама аб любой ветэрынарнай ншай апрацоўцы ад паразітаў, у прыватнасці, даце апрацоўкі, дыягназе, дазоўцы, назве апрацоўчага прадукту, ветэрынарныя рэцэпты для ветэрынарнай дапамогі, калі гэта дастасавальна, перыяды каранціны, якія прымяняюцца да таго, як прадукты аквакультуры могуць быць прададзеныя маркраваныя як арганічныя.'

(g) у пункце 3.1.5.3 дадаецца наступны абзац:

«Аператары павінны весці ўлік мерапрыемстваў па маніторынгу абслугоўвання жывёл, якія тычацца дабрабыту жывёл, якасці вады. У выпадку ўнясення ўгнаенняў у сажалкі азёры аператары павінны весці запісы аб унясенні ўгнаенняў кандыцыянераў глебы, уключаючы дату ўнясення, назву прадукту, унесенаю колькасцю месца адпаведнага ўнясення».

(h) у пункце 3.1.6.5 дадаецца наступны абзац:

«Аператары павінны весці ўлік так званых даў выкарыстання з указаннем прымянення ў адпаведнасці з пунктамі (a) (b) або (c).»;

4. У частку IV уносяцца наступныя змяненні:

(a) у пункце 1.4 пункт (a) замяняецца наступным:

'(a) прымаць меры засцярогі весці запісы гэтых мер';

(b) дадаецца пункт 1.7 наступнага зместу:

'1.7. Аператары павінны захоўваць даступныя дакументальныя доказы аб дазволах на выкарыстанне неарганічных сельскагаспадарчых інгрэдыентаў для вытворчасці апрацаваных арганічных прадуктаў харчавання ў адпаведнасці з артыкулам 25, калі яны атрымалі або выкарыстоўвалі такія дазволы.'

в) у пункце 2.2.3 дадаецца сказ наступнага зместу:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы месца такога выкарыстання.»;

(d) дадаецца пункт 2.3 наступнага зместу:

'2.3. Аператары павінны весці ўлік любых матэрыялаў, якія выкарыстоўваюцца ў вытворчасці харчовых прадуктаў. У выпадку вытворчасці камбінаваных прадуктаў поўныя рэцэпты/формулы, якія паказваюць колькасць уваходных выходных рэчываў, павінны быць даступныя для кампетэнтнага органа або органа кантролю.'

5. У частку V уносяцца наступныя змяненні:

(a) у пункце 1.4 пункт (a) замяняецца наступным:

'(a) прымаць меры засцярогі весці запісы гэтых мер';

б) у пункце 2.4 дапоўнены сказ наступнага зместу:

«Аператары павінны весці ўлік выкарыстання гэтых прадуктаў, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы месца такога выкарыстання.»;

(c) дадаецца пункт 2.5 наступнага зместу:

'2.5. Аператары павінны весці ўлік любых матэрыялаў, якія выкарыстоўваюцца ў вытворчасці кармоў. У выпадку вытворчасці кампазітных прадуктаў поўныя рэцэпты/формулы, якія паказваюць колькасць уваходных выходных рэчываў, павінны быць даступныя для кампетэнтнага органа або кантрольнага органа.'

6. У частку VI дадаецца пункт 2.3 наступнага зместу:

'2.3. Аператары павінны весці ўлік выкарыстання любых прадуктаў рэчываў, якія выкарыстоўваюцца ў вытворчасці вёсна, а таксама для ачысткі дэфекцы, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы, дзе гэта дастасавальна, месца такога выкарыстання.';

7. У частку VII дапоўняецца пункт 1.5 наступнага зместу:

'1.5. Аператары павінны весці ўлік любых прадуктаў рэчываў, якія выкарыстоўваюцца для вытворчасці дрожджаў, а таксама для ачысткі дэфекцы, уключаючы дату або даты выкарыстання кожнага прадукту, назву прадукту, яго актыўныя рэчывы месца такога выкарыстання» .
